
Joc magnetic Îmbracă banana, Best dressed Banana 

 

Vârstă recomandată: 4+ 

Număr de jucători: 2-4 

Durata jocului: 15 minute 
Conținut: Include: 4 tăblițe de joc banană, 1 zar, 20 cartonașe diplomă/premiu, 84 de piese magnetice, 5 

planșe cu accesorii și instrucțiuni 

 

Obiectivul jocului: 
Creeați cea mai bine îmbrăcată banană și decideți împreuna ce diplomă primește fiecare.  

 

Pregătirea jocului 
Scoateți piesele magnetice din folie. Împărțiți piesele magnetice după caracteristici (ochi, gură, 
pălării/păr, pantofi și accesorii) și așezați-le pe planșele cu caracteristici corespunzătoare. Așezați cele 5 

planșele cu caracteristici și zarul în mijlocul zonei de joc, la îndemâna tuturor jucătorilor. Puneți 

diplomele într-o grămadă, cu fața în jos. Fiecare jucător primește o tablă banană. Tablele de joc nefolosite 

se pun la loc în cutie. Jucătorii se familiarizează cu ceea ce este reprezentat pe fiecare față a zarului. Pe 
fiecare față a zarului este reprezentată fie o caracteristică (pantofi, gură, ochi, pălărie/păr sau accesorii), 

fie un jocker. Există un singur jocker pe zar. 

 

Cum se joacă 
Nivelul începător  

Cel mai tânăr jucător începe prin a da cu zarul. Dacă zarul indică o caracteristică, jucătorul caută tabla 
respectivă și își alege o piesă magnetică. De exemplu, dacă pe zar jucătorul a primit o gură, cauta tabla 

respectivă și își alege o gură, pe care o plasează pe banană.  

Dacă zarul indică o piesă din caracteristici, pe care o are deja, jucătorul mai poata da cu zarul încă o dată.  
De exemplu, dacă un jucător are deja pantofi pe banană și zarul indică tot pantofii la prima aruncare, va 

mai da o dată cu zarul, pentru a obține un element pe care nu îl are deja. După ce a dat a doua oară cu 

zarul, rândul acestuia se va termina și va fi rândul jucătorului din stânga lui.   
Dacă zarul indică un jocker, jucătorul alege orice piesă din caracteristici, pe care  nu o are și o plasează pe 

banană. După ce plasați noua piesă pe banană, faceți ceva amuzant! 

După ce un jucător a selectat o piesă și a plasat-o pe banană, rândul acestuia se termină. Jocul continuă în 

sensul acelor de ceasornic. Următorul jucător va da cu zarul și jocul continuă după cum se arată mai jos.  
 

Cine câștigă 
Jocul continuă până când banana unui jucător a fost îmbrăcat complet, cu cele 5 piese magnetice 
obligatorii, conform caracteristicilor de pe tablă.  Toți ceilalți jucători vor avea o singură tură pentru a lua 

piesa de care au nevoie și a-și completa banana. 

Fiecare jucător își mută tabla în centrul zonei de joc astfel încât toți jucătorii să o poată vedea. Cel mai 
tânăr jucător întoarce la întâmplare două diplome pentru fiecare banană și le pune cu fața în sus, lângă 

banane. Apoi, toți jucătorii decid împreună ce diplomă se potrivește cel mai bine fiecărei banane. Fiecare 

banană va primi o diplomă. Discutați despre cum arată fiecare banană și de ce credeți că merită o anumită 
diplomă. Rearanjați diplomele de sub banane până când toată lumea este de acord care diplomă se 

potrivește cel mai bine. Se va acorda o diplomă fiecărui jucător! Bateți palma! Toată lumea câștigă! Ați 

făcut o treabă bună!  

 

Nivelul avansat 
Bananele sunt îmbrăcate urmând aceiași pași ca la nivelul  începător. După ce un jucător a terminat de 
îmbrăcat banana, toți ceilalți jucători mai au o tură pentru a lua piesă de care au nevoie și a o adăuga pe 

banana lor. O singura diplomă va fi trasă de jucătorul a cărui banană a fost îmbrăcată prima, iar jucătorii 



decid împreună care banană se potrivește cel mai bine cu acea dimplomă. Discutați despre cum arată 
fiecare banană și spuneți de ce credeți că acea banana merită diploma. Se acordă diploma și toți jucătorii 

bat palma – High five! Ați făcut o treabă bună! 

 

 
 


